

# 上钰财富被公安部门查封

## 据知情人士透露涉嫌非法集资

本报9月1日讯(记者 秦雪丽) 近日,一张山东上钰投资有限公司退出P2P行业的公告在朋友圈疯传,引起社会哗然,1日,记者调查发现位居万达的上钰财富公司大门已经被烟台市公安局芝罘分局贴上了封条,据了解,该公司涉嫌非法集资。

公告内容称:根据国家相关政策意见,结合当前形势,山东上钰投资有限公司决定良性退出P2P行业,自2016年8月29日起停止理财端业务。客户的出借资金,公司会根据借款客户的回款情况给予兑付,请大家放心,上钰决不辜负广大客户的信任!公司会尽快公布对理财端客户的兑付方案,即日起不再办理客户提前赎回业务。公告后面并加盖

有山东上钰投资有限公司公章。

事实确如公告内容吗?1日,记者来到位居阳光100的山东上钰投资有限公司,玻璃门上还张贴着上钰财富的宣传海报,“年化收益率12%”格外显眼,据旁边商户介绍,当天很多老人到此聚集,试图打听自己投资的钱的情况。而位居万达金融中心A座的上钰财富公司大门紧锁,玻璃门被烟台市公安局芝罘分局贴上了封条。

“昨天来的时候,他们家工作人员都还在,今天就没人了。”阳光100一位工作人员有些感慨地说,前几日,确实看到有不少市民前来挤兑,后来就在朋友圈看到他们发布的通告,有些震惊,“不过他们在那儿的房租还没到期,应该说

是刚续租不久,在这儿经营有3年时间了,经营面积大约700多平米。”

而据一位知情人士透露,上钰财富的一位高管称公司目前正处于转型期,不做P2P了,下一步如何经营还得看老板如何打算。而有人则认为上钰财富资金链出现问题。

曾经风靡烟台大街小巷的上钰财富缘何被公安部门贴上封条?另一位知情人士透露,该公司可能由于涉嫌非法集资,正被公安部门调查。

在全国企业信用信息公示系统中,记者看到山东上钰投资有限公司2013年4月7日注册,注册资本为6500万元人民币,经营范围为:以自有资金投资(未经金融监督部门批准,不得从事吸收存款,融资担保,代客



上钰财富公司大门被烟台市公安局芝罘分局贴上了封条。本报记者 秦雪丽 摄

理财等金融业务),商务信息、企业管理咨询(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方

可开展经营活动)。除了在烟台市区,上钰财富在招远、莱阳、威海、荣成等地也有分公司。

### □头条延伸

## 高收益背后的高风险

退出P2P行业,一时间上钰财富的这条公告在朋友圈炸开了锅,这家曾经在烟台投资圈内号称要打造烟台第一民间金融咨询平台的财富公司突然给市民一个措手不及。说到上钰财富,想必很多市民都不陌生,成立之初,公交车体广告、楼宇电梯广告铺天盖地,一时间被众多烟台市民熟知。

“除了做广告,上钰财富当时还在大街小巷的社区里散发传单,给出的年化收益率都很诱人。”市民张女士介绍,上钰财富给员工的待遇也不错,她和朋友有一次因为业务关系到上钰财富,还曾接到负责人的工作邀请,对方给出了很不菲的待遇,但总感觉有些风险不稳定,便婉拒了对方。

据了解,在投资理财公司行业,上钰财富给出的预期年化收益率算是较高的了,但高收益也伴随着高风险。公司发公告,大门被公安部门查封,上钰财富一时间成为烫手山芋,投资的老百姓更是人心惶惶,上钰财富将何去何从,老百姓投资的血汗钱又是否能要回,本报将继续关注调查。

本报记者 秦雪丽

## 福山德胜商城因消防不合格被查封

本报9月1日讯(记者 柳斌 通讯员 刘伟) 8月31日,离G20峰会举行还有不到5天时间,福山消防大队在开展G20峰会安保工作中,发现位于福山区崇文街的德胜商城自动消防设施瘫痪,当天将其依法查封。

“我大队于2016年8月31日派员对你单位进行了消防监督检查,发现商城内自动消防设施未保持完好有效,不再具备防火灭火功能,不及时消除将

严重威胁公共安全,根据《中华人民共和国消防法》第五十四条和《消防监督检查规定》第二十二条之规定,现决定予以临时查封。”当封条贴到德胜商城大门的时候,商户们的内心五味陈杂。

福山消防大队检查发现该商城自动消防设施瘫痪,不再具备防火功能,其行为违反了《中华人民共和国消防法》第十六条第一款第二项的规定。为及时消除火灾

隐患,严防火灾事故发生。检查人员根据《中华人民共和国消防法》,当场对其进行临时查封,同时要求立即整改火灾隐患。

在执法人员的耐心解说下,单位负责人和商户认识到事情的重要性,积极配合查封工作并表示:完全服从消防部门的查封决定,并按照消防大队的要求,加大加快整改火灾隐患的步伐,争取尽早解决问题恢复营业。

## 鲁东大学农学院结合“两学一做”开展暑期社会实践

本报9月1日讯(记者 孙淑玉) 7月23日至7月30日,鲁东大学农学院“温暖行知”社会实践团队赴山西省晋中市昔阳县巴洲村开展了送科教卫生下乡、助力精准扶贫等系列服务社会民生的活动。实践团队由鲁东大学农学院老师赵丽丽、宋韶彬指导带队,成员为马宁、郝永超、刘恩琪、厉恩铜、王欢欢、刘明芳、赵云亮、韩岩松。

活动深入践行“两学一做”学习教育,具体开展了以“禾系列”为主题的支教留守儿童活动、以“门系列”为主题的关爱留守老人活动和以“暖系列”为主题的关注农村医疗活动。支教课堂里、窑洞炕沿边儿、乡村医务室中到处都有实践队员忙碌的身影,受到了当地村民的一致好评。



青年大学生将理论知识与社会实践相结合,深入农村服务基层,不仅为当地精准扶贫做出了贡献,同时也极大增强了大学生服务社会的责任感和使命感,有利于提升高校育人水平。

鲁东大学农学院“温暖行

知”大学生实践服务队已连续三年深入贵州、吉林、山西等偏远农村地区开展了“关注农业、服务农村、扶贫农民”为主题的暑期社会实践活动,已获得全国大学生暑期社会实践优秀服务队,山东省大学生社会实践优秀服务队等荣誉称号。

### 蓬莱阁景区智慧化助力服务再提升

## Wi-Fi全覆盖,景区玩直播

本报记者 秦雪丽 通讯员 高峰 张润麟

蓬莱阁景区是全国重点文物保护单位、全国首批5A级景区、国家级重点风景名胜区,景区年接待量达到140万人次。目前景区自驾游背包游散客游趋势越来越明显,对景区旅游服务提出了更高要求。



智慧化大大提高了蓬莱阁景区的服务水平。  
通讯员供图

### 购票不排队取票更快捷

如果您想足不出户就能购买景区门票?简单,今年景区利用智能票务系统全面规范并整合了景区网络票,一个票务系统就能核销不同销售渠道网络票;同携程、同程、去哪儿网、美团等OTA建立票务合作;分别在天猫、淘宝、去哪儿网建立了官方旗舰店;和阿里旅行携手推出了“智慧景区——码上游”活动,双方互利共赢。

游客既体验到了智慧景区的方便快捷又享受到了门票优惠,得到游客一致好评;近日景区又率先引入了网络自助取票机,极大地方便了游客取票,炎炎夏日,在家里动动手指就能在网络购票,取票还不用排队,岂不快哉?

### 智慧景区提升服务水平

如果您已经到了景区却发现手机没有流量。别急,蓬莱阁景区已经对主要游客游览区域做到Wi-Fi全覆盖,全程让您不断网,您可第一时间与朋友分享蓬莱阁美景。

如果家人一不留神走散了,也不要紧,全域覆盖的景区公共广播系统祝您一臂之力,第一时间通知您的家人

与您会合;遍布主要景点的语音导览系统,让您没有导游也照样玩转景区。

另外,景区主要入口大型LED显示屏,能够实时显示客流人数、入园人数,景区状态一目了然,在路口添加了智能卡口设备,能够全方位统计分析进入景区车辆的客源地、车型等信息;智能票务系统也可以统计游客客源地等信息。这些都可以作为景区基础性大数据,有了这些大数据就可以为游客提供更有针对性的服务,从容应对旅游高峰期,以满足不同地域的游客不同的需求,景区服务接待能力上了一个新台阶。

### 景区也玩网络直播

是的,景区也能玩直播,你没有听错。如果您实在是不想出门,就想宅在家里,还想看美景,没关系您可以看蓬莱阁景区在线直播,目前蓬莱阁景区已经开通了万景台在线直播;萤石在线直播。用手机、平板、电脑看直播,写评论,神游人间仙境。

景区智慧化建设从2008年开始,目前,蓬莱阁智慧景区分为视频监控系统、安防(消防)报警系统、公共广播系统、智慧景区售票系统、语音导览系统、LED屏幕显示系统、智能亮化系统等等。